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VERZONDEN 1¢ MoV 2010

Geachte heer Huijveneers,

In uw voorgenoemde brief d.d. 22 september stelt u 5 vragen over verpaupering in de
wijk Lindenheuvel te Geleen. Hieronder treft u de antwoorden aan op de door u gestelde
vragen.

Vraag 1.

Is het college op de hoogte van het ontevreden gevoel en het gevoel van teleurstelling
dat er onder de wijkbewoners van Lindenheuvel heerst, m.b.t. achterstallig onderhoud
van groenvoorzieningen en de slechte staat van trottoirs, wegdekken, bloemperken,
slecht of geen onderhoud aan bomen/ struiken e.d.?

Antwoord 1.

Wij ontvangen meldingen over het onderhoud van de openbare ruimte. Het aantal
meldingen vanuit de wijk Lindenheuvel wijkt niet buitensporig af van andere buur-
ten in de stad en gaf als zodanig geen aanleiding om extra maatregelen te treffen.

Vraag 2.

Is er een termijn- en/ of uitvoeringsplanning bij het uitvoeringsorgaan van de gemeente
aanwezig waar diverse onderhoudsprojecten aan groenvoorzieningen en algehele her-
stelwerkzaamheden aan trottoirs, wegdekken is opgenomen voor deze wijk en zichtbaar
is c.q. op te vragen voor de wijkbewoners van Lindenheuvel?

Antwoord 2.

Ja, op de gemeentelijke internetpagina zijn diverse uitvoeringsplanningen op het
gebied van beheer van de openbare ruimte terug te vinden. Zo worden ieder jaar
de straten en trottoirs gepubliceerd waar onderhoudswerkzaamheden verricht
gaan worden. Grootschalige vervangingen (IBOR-projecten) worden jaarlijks onder
meer via stadsdeelprogramma’s gepubliceerd. De stadsdeelprogramma’s staan
ook digitaal op de gemeentesite. De planning van dit soort projecten is dynamisch
en wordt jaarlijks bijgesteld.
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Vraag 3.

Indien vraag 2 met ja is te beantwoorden, is er dan een prioriteitenlijst aanwezig m.b.t.
uitvoeringsplanning van deze werkzaamheden voor de wijk Lindenheuvel?

Antwoord 3.

Nee, er is geen prioriteitenlijst aanwezig m.b.t. vitvoeringsplanning van de werk-
zaamheden voor de wijk Lindenheuvel. In het IBOR vervangingsprogramma staan
de Bloemenmarkt in 2012 en het kruispunt Elsenburglaan - Einighauserweg in
2014 op de planning voor Lindenheuvel. Voor het jaarlijkse onderhoud aan wegen
en trottoirs wordt voor 2011 thans hard gewerkt aan een overzicht dat voor het
einde van 2010 op internet geplaatst zal worden. Voor onderhoud van bomen kun-
nen we melden dat de gehele wijk vanaf 2011 weer gesnoeid wordt.

Vraag 4.

Indien vraag 3 met ja is te beantwoorden, is het dan mogelijk dat het uitvoeringsorgaan
van de gemeente in overleg met de initiatiefnemers van de handtekeningenactie een
volgorde van afhandeling van prioriteiten kan bewerkstelligen om zodoende in samen-
spraak de problematiek aan te pakken voor de wijk Lindenheuvel?

Antwoord 4,

Een ruim deel van het dagelijkse onderhoud ligt vast in contracten en is afgestemd
op seizoenen. Het wijzigen van de afhandeling van prioriteiten wordt niet op basis
van één wijk gedaan. De gemeente maakt programma’s die stadsbreed worden
afgewogen rekening houdend met kwaliteitsniveau B. Het college wil wel graag
weten welke zaken de initiatiefnemers zijn tegengekomen om zodoende in een dia-
loog aan te geven wat wel en wat niet in een planning is voorzien.

Vraag 5.

Indien vraag 2, 3 en 4 niet met ja te beantwoorden zijn is de gemeente dan voornemens
om met deze oproep/ boodschap op korte termijn een dialoog aan te gaan met een af-
vaardiging van de initiatiefnemers om zodoende problematiek te bespreken en een prio-
riteitenlijst met tijdstip van afhandeling op te stellen.

Antwoord 5.

De gemeente heeft op 23 september jl.gesproken met een afvaardiging van de ini-
tiatiefnemers. Tijdens dit overleg heeft wethouder E. Meewis-Stans aangeboden
een rondgang in de wijk te maken. Dit aanbod is geaccepteerd en een afvaardiging
van de initiatiefnemers hebben samen met enkele leden van het wijkplatform Lin-
denheuvel en de gemeente op woensdag 14 oktober 2010 een rondgang gemaakt.
Van deze rondgang is een verslag en een actiepuntenlijst samengesteld.

] g'a"aln ervan uit dat we uw vraag naar tevredenheid hebben beantwoord.

Met\vriendelijke groet,
Burgemeester en wethouders van Sittard-Geleen,

drs. G\J.M. Cox. mr. J.H.J. Héppener.
burgemeester secretaris
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